11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 20:46:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2010 21:40:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129449/answer/129450




YBaxaemnuii EBrenuii! {1 Bam yKe neiTajmack IOMOYb, HAllpaBuB B , TOe €CTh OTAEN UH(PEKIUOHHO-
BOCTIAJIUTE/IbHBIX YPOIOTUYeCKUX 3a00IeBaHUY C TPYINIaMy KIMHNYECKON (apMaKOJIOTUN U

3¢ pepeHTHHIX METOMIOB JIeYeHUsA. BBl 0TKa3alIuch OT MOEM MMOMOIIY. 3HAYUT, HE TaK YK CUTyalUs
Bac TpeBoxurt. Yoauu!



